

Вечерний ТАШКЕНТ

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КВ УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

№ 8 (1076), СУББОТА, 10 ЯНВАРЯ 1970 г. Год издания 5-й. Цена 2 коп.

Сегодня на строительстве Музея В.И. Ленина

Рабочий день здесь начинается рано утром и кончается поздно вечером. Люди подчинены одной цели — сдать юбилейный объект с отличной оценкой. Мастера СУ-28 тщательно, даже с педантичной скрупулезностью наводили косметику на «лицо» ажурного здания. Сегодня «косметологи» бригады мраморщиков П. Цайкуса закончили свою работу. За короткий

ВЫСШИЙ БАЛЛ ПОЛУЧИЛИ ОТДЕЛОЧНИКИ

срок они устранили все недочеты на облицовочных плитках в 2,270 квадратных метров. За свой труд ювелиры мраморного дела получили высокую отметку. Хорошо идут дела и у комплексной бригады СУ-20 П. Титова. За прошедшую неделю монтаж офицерообразных панелей под дуб на черте экспозиционных стендов третьего и четвертого этажей. Здесь же отделочники бригады В. Плеханова наводят глянец на паркет. После шпифовки специальными устройствами мрамор приобретает какой-то особенный блеск, яркость. Камень будто оживает, становится теплей, еще красивей. Это особенно чувствуешь, на-

ходясь в просторном светлом помещении будущего буфета. Здесь мраморный пол придает богатый вид всему залу. Он очень красиво сочетается с белым травертином и коричневыми полированными панелями, изготовленными финской фирмой «Сотка». Это помещение — работа бригад отделочников Н. Тавлариджиде и П. Титова. Находясь в просторных залах музея, ощущаешь оазис тепла. Во всех помещениях работает отопительная система. Сегодня труд бригады сантехников Павла Васильевича Еремича получил всеобщее одобрение рабочих. Сантехники выполнили свою работу доботно и на совесть.

НА СТРАНИЦАХ СОВРЕМЕННЫХ ГАЗЕТ

▲ Материалы и 4-й годовой подписали историческую Ташкентскую декларацию. Под рубрикой «Вопросы — ответы» публикует статью наглядата филологических наук М. Халимуллоева «Ленинская дружба народов СССР». Вчера состоялся XIV пленум ЦК ЛКСМ Узбекистана. С докладом «Задачи комсомольской организации республики по разветвлению массового движения сельской молодежи за овладение техническими профессиями в свете решения VIII пленума ЦК ВЛКСМ» выступил первый секретарь ЦК ЛКСМ Узбекистана Р. Х. Абдуллаев.

СЕМЬЕЙ ЕДИНОЙ

И. НОВИКОВ.

Заместитель Председателя Совета Министров СССР.

будущее. В журнале «Вестник воспитания», который выходил в 1906 году, например, было подсчитано, что для ликвидации неграмотности в Средней Азии потребуются... 4.600 лет.

Прошло немногим более полувека после зала «Авроры». И вот сегодня мы видим Узбекистан равным среди равных советских республик, свободным и в социальном, и в национальном отношении. Мы видим возрожденный цветущий край с широко развитой социалистической индустрией и механизированным сельским хозяйством, с высоким уровнем культуры и науки. Мы знаем Узбекистан по миллионам тонн хлопка, который идет во все концы нашей страны и в зарубежные государства. Мы знаем Узбекистан по золоту Зарафшана и голубому топливу Гази, по многим видам продукции, вливающейся во всемирную чашу изобилия. Мы знаем Узбекистан по десяткам имен видных ученых, писателей, артистов, вносящих свой вклад в сокровищницу советской науки и техники, литературы и искусства. В кратчайший исторический срок пройден путь от феодализма к социализму. Что может ярче этого отразить силу Советской власти, социалистического строя, ленинской национальной политики!

Во всем своем величии проявилась дружба советских народов, их постоянная готовность к взаимовыручке в дни, когда на столицу Узбекистана — Ташкент обрушилась подземная стихия — произошло землетрясение 26 апреля 1966 года.

История знает немало землетрясений и других стихийных бедствий. В капиталистическом мире они ложатся тяжелым бременем прежде всего на трудящихся, годами не исцеляют их губительные последствия.

Ташкентское землетрясение также принесло немало бедствий. Без крова осталось более 78 тысяч семей. Пришли в негодность многие школы, больницы, магазины, столовые, промышленные предприятия. В развалины легли улицы и кварталы. Казалось, потребуются годы и годы, чтобы восстановить город.

Но мы живем в советское время. И в этом — самое большое наше счастье. Поддержку партии и правительства, всего советского народа ташкентцы почувствовали в первые же часы после подземного толчка. Сразу же в Ташкент прибыли Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, Председатель Совета Министров СССР товарищ А. Н. Косыгин. Они на месте ознакомились с обстановкой, тут же наметили неотложные меры помощи городу.

Для координации работ по ликвидации последствий землетрясения ЦК КПСС и Совет Министров СССР образовали правительственную комиссию, которую поручили возглавить мне. Была также создана республиканская правительственная комиссия, которой руководил первый заместитель Председателя Совета Министров республики М. М. Мухоманов.

Перед комиссией, партийными, советскими, хозяйственными органами Узбекистана была поставлена конкретная задача: незамедлительно разместить на временно жилье население, оставшееся без крова, организовать бесперебойную работу предприятий торговли, питания, снабжения; очистить город от разрушенных зданий и приступить к восстановительным операциям, решить вопрос о создании города-спутника; учитывать предложенную помощь союзных республик, определить объемы и места их работ; создать в Ташкенте мощные строительные организации и прочную строительную базу с расчетом строительства одного миллиона квадратных метров жилья в год.

Были приняты оперативные меры по снабжению города патлатками, медикаментами, промышленными и продовольствен-

ными товарами, строительными материалами, техникой. В городе возникли «бревенчатые» кварталы — было установлено более 15 тысяч палаток. Открылось около 600 временных магазинов и предприятий общественного питания. Почти 15 тысяч семей в организованном порядке были переселены в города Узбекистана и других союзных республик.

С помощью общественности были тщательно изучены размеры ущерба, причиненного стихией, установлены объемы восстановительных строительных работ. На этой основе ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление о мерах ликвидации последствий землетрясения в Ташкенте. Определены пятилетний план жилищного и культурно-бытового строительства в столице Узбекистана. Предусмотрено было построить в городе в 1966 году 791,3 тысячи квадратных метров жилья, в 1967 — 1.368 тысяч, в 1968 — 762 тысячи, в 1969 — 939 тысяч и в 1970 году — 1.139 тысяч квадратных метров жилой площади.

По существу намечалось за пять лет построить новый город с современными коммунациями, необходимым комплексом культурно-бытовых предприятий. Таких масштабов и таких темпов строительства не знал мир.

Не знал мир и примеров такого энтузиазма, с которым трудящиеся всех республик выразили готовность помочь Ташкенту. Учитывая этот энтузиазм, пожелания трудящихся, руководящие партийные и советские органы всех союзных республик, Москвы и Ленинграда приняли специальные постановления, в которых были указаны объемы строительного-монтажных работ своими силами, за счет своих денежных, материальных, технических ресурсов. В общем размер этой помощи составил более одного миллиона квадратных метров жилья, десятки других объектов.

В самые короткие сроки местные проектные организации с помощью проектных институтов Москвы, Ленинграда, Киева и других городов страны разработали новые типы жилых и общественных зданий с учетом высокой сейсмичности, современных достижений градостроительства. На строительных площадках зазвучала разноязычная речь строителей братских республик. Русские и украинцы, белорусы и латыши, турки и азербайджанцы, казахи и киргизы, туркмены и таджики, армяне и литовцы, молдаване и эстонцы с первых же дней работы на узбекской земле показали образцы самоотверженного труда, умения и мастерства. К началу зимы 1966 года была выполнена первоочередная, самая трудная и сложная задача — более 300 тысяч жителей Ташкента получили кров. Выросли новые кварталы, родился созданный военными строителями город-спутник Сергели.

Вспомнивая тревожные дни после землетрясения, не могу не отметить большого мужества и выдержки жителей города. Ташкентцы не пали духом, они чувствовали поддержку Родины, всего советского народа и самоотверженно трудились, каждый на своем посту.

Несмотря на тяжелейшие условия, промышленность города досрочно выполнила план 1966 года и дала сверхплановой продукции на десятки миллионов рублей.

Прошло более трех с половиной лет героического всенародного подвига на восстановлении столицы Узбекистана. Мы с гордостью можем сказать: намеченная партией и правительством программа строительства нового Ташкента успешно выполняется. В городе построено 3.200 тысяч квадратных метров жилья, из которых более 1.180 тысяч — руками строителей братских республик и военными строителями. Восстановлено более 60 тысяч квартир, построены

ДРУЖБА НАРОДОВ! Как дороги нам эти слова. Как мы берегли и бережем это великое и славное завоевание, рожденное Октябрем, закаленное в горниле многих испытаний, выпавших на долю советского народа. В них — героическая история Страны Советов.

Когда в Петрограде и Москве в 1917 году грянула революционная буря, эхо ее отозвалось в сердцах людей всех далеких окраин — Сибири, Туркестана, Закавказья...

Рушились устои царского самодержавия. Партия коммунистов, возглавляемая великим Лениным, записала в своей программе требование полного равноправия всех наций и народностей, населяющих Россию. С победы Октября началось становление нашей многонациональной социалистической державы, на знамени которой навечно начертано — дружба, братство, единство.

В Советском Союзе воплощены марксистско-ленинские принципы национального государственного строительства. Братское сотрудничество равноправных социалистических наций, нерушимая дружба народов составляют основу прочности нашего многонационального государства. В его деятельности гармонически сочетаются интересы всего общества с политическими, экономическими, культурными потребностями развития каждой нации и народности. Идеино-политическое единство советского народа, крепость и прочность многонационального Советского Союза успешно выдержали испытание временем.

Узы братской дружбы всех наций бывшей Российской империи крепки еще в годы совместной борьбы против царского самодержавия, против гнета помещиков и капиталистов. Боевое единство народов-братьев, сцентрированных мощью марксистско-ленинских идей, неустанный организаторский труд большевиков, закаленный в огне революционных битв, в суровые годы гражданской войны. Тесное сотрудничество их, бескорыстная взаимопомощь позволили в короткий срок преодолеть разруху и голод, превратить отсталую во всех отношениях страну в мощное, процветающее государство — Союз Советских Социалистических Республик.

Крепость дружбы наших народов прошла суровую проверку в горниле Великой Отечественной войны. На смертный бой с фашистскими захватчиками поднялись многомиллионные массы советских патриотов. Это были люди сильные духом, беспредельно преданные социалистической Родине. Это были русские, украинцы и белорусы, народы Кавказа и Средней Азии, Прибалтики и Молдавии, сыны и дочери всех союзных республик.

Вместе со всеми ковал победу над лютым врагом и Узбекиский народ. Нельзя не вспомнить, как в годы войны Узбекистан гостеприимно принял на свою землю тех, кто вынужден был оставить временно оккупированные гитлеровцами западные районы нашей страны. Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев говорил на торжественном заседании в Ташкенте, посвященном 40-летию Узбекской ССР и Коммунистической партии Узбекистана.

«Трудящиеся республики стремились дать фронту максимум того, чем располагало народное хозяйство. Все советские люди хорошо помнят и о том, что узбекский народ побратски, как для родных, открыл двери своих домов, приют и помощь обжился миллионам женщин и детей, престарелым нашим отцам и матерям, кого суровая война заставила временно покинуть свои родные места, свои фабрики и заводы, поля. Этого, товарищи, не забыть никогда».

С особой яркостью проявляется животворная сила братского сотрудничества социалистических наций в наши дни, в эпоху невиданных по своему размаху и сложности дел, которые осуществляет советский народ, строя коммунизм. Эта сила видна в мирном использовании атома и освоении целины, в строительстве гигантских ГЭС и штурме космоса, в развитии новых арсеналов индустрии и новом подъеме социалистического сельского хозяйства. Эта сила видна в невиданном экономическом и культурном расцвете каждой советской республики.

Узбекистан. Этой некогда отсталой окраине царской России с примитивным сельским хозяйством, со сплошной неграмотностью трудящихся, с вековыми устоями феодально-байских отношений буржуазные историки пророчили самое мрачное



Великая Родина — Ташкенту!

Фото В. СИРОТКИНА и И. ГЛАУБЕРЗОНА.

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

С собрания городского партийного актива

Вчера состоялось собрание городского партийного актива, которое обсудило итоги декабрьского (1969 года) Пленума ЦК КПСС, VII сессии Верховного Совета СССР, Третьего Всесоюзного съезда колхозников и задачи городской партийной организации. С докладом выступил первый секретарь городского комитета партии С. Р. Раулов.

Собрание актива отметило, что конец минувшего года ознаменовался важнейшими событиями в жизни нашей страны и народа. Декабрьский Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, сессия Верховного Совета и Третий Всесоюзный съезд колхозни-

ков обсудили и приняли важнейшие документы. Это — Законы о плане и бюджете нашей Родины на юбилейный год пятилетия. Это Устав колхоза — основной закон колхозной жизни. Принятые решения — документы огромного значения, они убедительно демонстрируют преимущества социализма, мирные устремления нашего народа, мощь первой страны социализма и воздействие ее на мировое развитие. Докладчик и выступившие в прениях первый секретарь Хамзинского райкома партии Г. Пулатов, заместитель председателя горисполкома В. Травков, секретарь райкома завода «Ташсельмаш» П. Юсу-

пов, рабочий тракторного завода Х. Нуруллаев, управляющий строительством № 153 Н. Клеблев и другие говорили об огромном воодушевлении, с которым встретили трудящиеся важнейшие документы. Собрание партийного актива отметило, что коллективы трудящихся города, выполняя социалистические обязательства четвертого года пятилетия и готовясь к достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, добились определенных успехов в выполнении производственных планов. Большинство промышленных предприятий, ряд строительных организаций города выполнили и перевыполнили производственные задания.

Вместе с тем в работе ряде городских организаций имеются серьезные недостатки. Некоторые предприятия промышленности, строительства, транспорта не выполнили производственных планов 1969 года. Не выполнены задания по вводу некоторых промышленных объектов, жилья, культурно-бытовых учреждений. На многих предприятиях медленно повышается производительность труда, недостаточно быстро возрастает эффективность общественного производства. В некоторых организациях ослаблено чувство ответственности у руководителей за выполнение поставленных задач, проявляется пренебрежительное отношение к невыполнению

плановых заданий и социалистических обязательств. Партийные и хозяйственные руководители ряда организаций не обеспечивают проведение в жизнь принятых организаторских, направленных на выполнение государственных планов и социалистических обязательств. Собрание городского партийного актива постановило: Решения декабрьского (1969 г.) Пленума ЦК КПСС, VII сессии Верховного Совета СССР и Третьего Всесоюзного съезда колхозников принять к неуклонному руководству и исполнению. Партийный актив города одобрил и полностью поддержал практическую деятельность ЦК КПСС в области внешней и внутренней политики.

Райкомом партии, первичным партийным и комсомольским организациям необходимо развернуть широкое разъяснение среди трудящихся документов декабрьского Пленума ЦК КПСС, VII сессии Верховного Совета СССР, Третьего Всесоюзного съезда колхозников, Тезисов ЦК КПСС к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Партийный актив города выразил уверенность в том, что коммунисты, трудящиеся города приложат все усилия в борьбе за укрепление экономической мощи и международного авторитета нашей Родины, с честью выполнят обязательства по завершению пятилетия и достойно встретят 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Собрание актива одобрило социалистические обязательства коллективов промышленных предприятий, строительного-монтажных организаций, проектных институтов, транспорта, связи, бытового обслуживания населения города на 1970 год. В работе собрания принял участие секретарь Ташкентского обкома КП Узбекистана К. Н. Бекаев.

ВСЕНАРОДНОЕ ДЕЛО

К ПРЕДСТОЯЩЕЙ переписи населения, которая состоится с 15 по 22 января, проведена значительная подготовительная работа. Созданы переписные отделы, инструктурские и счетные участки, подготовлены кадры, составлены списки домохозяйств с учетом численности населения.

Программа предстоящей пятой переписи населения является значительно более широкой, чем предыдущая. Политическое и народнохозяйственное значение ее трудно переоценить. В ее материалах наиболее широко отражены те коренные изменения, которые произошли в жизни советского народа, в экономике и культуре. Она будет способствовать правильному планированию учета потребностей советских людей, размещения и развития промышленности, роста культурно-бытовых, лечебно-профилактических и оздоровительных учреждений, предприятий бытового обслуживания и коммунального хозяйства и т. д.

Материалы предстоящей переписи населения будут необходимы при подведении итогов выполнения пятилетнего плана 1966—70 гг. для планирования в дальнейшем.

В ходе ее заполняются переписные листы сплошной переписи (форма 1), переписные листы выборочной переписи (форма 2), опросные листы для лиц трудоспособного возраста, занятых в домашнем и личном подсобных сельских хозяйствах, и близких учета передвижения населения от места жительства до места работы, обучения.

Переписные листы заполняются счетчиком путем опроса населения. Запись по месту фактического проживания производится независимо от наличия прописки человека в домашних условиях, его права на жилищную часть в данном или другом месте. На основные вопросы переписных листов форм 1 и 2 будут получены ответы от всего населения (1—11 вопросы форм 1 и 2), а на вопросы выборочной переписи (12—18 вопросов формы 2) будут получены ответы лишь от четверти населения. Отдельный переписный лист составляется на каждую квартиру, дом, дачу, сторожку, на каждую отдельную комнату в общежитиях, больницах, санаториях, домах отдыха, шко-

лах-интернатах, детских домах, гостиницах, домах инвалидов и т. д.

В переписные листы записывается все наличное население по состоянию на 12 часов ночи с 14 по 15 января, включая и временно проживающих. Из числа постоянно проживающего населения записываются также и временно отсутствующие. Временно отсутствующими или временно отсутствующими считаются лица, у которых срок временного проживания или отсутствия не превышает шести месяцев. В каждой квартире первым записывается глава семьи, которого указывает глава семьи из числа постоянно проживающих, за ним все остальные члены семьи. Возраст вносится цифрами по числу исполнившихся лет.

Состояние в браке учитывается независимо от того, зарегистрирован брак или нет. В случае, если спрашиваемый моложе 16 лет и состоит в браке, следует подчеркнуть графу «Состояние в браке».

Записывается национальность, которую указывает спрашиваемый. Национальность детей определяется родителем. Если отец и мать разных национальностей и затрудняются в определении ее у детей, следует отдать предпочтение национальности матери.

Учитывается родной язык. Если спрашиваемый затрудняется в ответе, следует записать название языка, которым он лучше всего владеет или которым обычно пользуется в семье.

Известно, что успех в столь важном деле, как перепись, будут решать кадры. От умения подбора, подготовки и добросовестности работников переписи — счетчиков, инструктуров, контролеров, заведующих переписными отделами и их помощников зависит точность и правильность проведения работ. Ответственность этих кадров чрезвычайно велика. Основной задачей является полный охват населения по закрепленному за ними участку, а также точность ответов на вопросы переписного листа.

Долг всех трудящихся — активно помогать переписным работникам в обеспечении полного и правильного учета населения во время переписи. **С. БАЙКОВ,** экономист Куйбышевского статотдела.

Со ВСЕХ КОНЦОВ ПЛАНЕТЫ

ЛАОСЦЫ ЧИТАЮТ О ЛЕНИНЕ

ВЬЕНЬЯН. На прилавках книжных магазинов лаосской столицы появилась брошюра «Ленин о путях решения национального вопроса». Она выпущена в свет местным издательством «Катс» совместно с Агентством печати Новостей. Книга знакомит читателей с основными работами В. И. Ленина по национальному вопросу, с борьбой народов царской России за свое освобождение. В ней также рассказывается о том, как под руководством Коммунистической партии была преодолена экономическая и культурная отсталость угнетенных народов и создано многонациональное государство — Со-



Одиннадцать лет назад кофе на Кубе выращивался только лишь в горных районах провинции Ориенте. Сейчас кофейные плантации можно встретить всюду. В стране созданы экспериментальные центры, изучающие эту новую культуру, на плантациях широко используется механизация. **НА СНИМКЕ:** механизированная обработка саженцев. Фото Пренса Латина—ТАСС.

К АРАЧИ. «Ленин и молодежь» — так называется книга видного пакистанского публициста Сардара Салима, появившаяся недавно в книжных магазинах Карачи. Книга, изданная на языке урду, рассказывает о выступлениях В. И. Ленина на третьем съезде Комсомола, о жизни и героических свершениях комсомольцев нескольких поколений, выпол-

ЛЕНИНУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

яющих заветы великого вождя. Книга вызвала живой интерес у местной общественности. «Ленин и молодежь» — 35-я книга о В. И. Ленине, написанная в истекшем году местными авторами. Огромный интерес пакистанской общественности привлекли два издания стихотворений пакистанских поэтов о В. И. Ленине. Весьма живо была воспринята книга известного пакистанского журналиста С. Ваджахида «Я видел страну Ленина». На пяти языках — урду, бенгали, пушту,

РАСТУТ РЯДЫ ФКП

П АРИЖ. 44.000 человек пополнили ряды французских коммунистов в 1969 году. Об этом пишет в газете «Юманите» член Политбюро, секретарь ЦК ФКП Гастон Плисонье. Он отмечает, что с 1961 года наблюдается постоянный рост рядов Французской компартии.

ПРАГА. Четверть миллиона тонн

угля сверх плана обещали дать в этом году шахтеры крупнейшего в Чехословакии Остравско-Нарвинского угольного бассейна. Это будет их трудовым подарком родной стране в честь 25-летия освобождения Чехословакии Советской Армией.

СЛОВО ГОРНЯКОВ

Остравские горняки, которые в прошлом году добились рекордной добычи, выдав на-гора почти 23 миллиона тонн угля, в этом году намерены добиться еще более высоких результатов.

БОЛЬШОЙ ТЕАТР В ПАРИЖЕ

П АРИЖ. Более двух недель продолжаются в Париже гастроли Большого театра СССР. На сцене Парижской оперы уже показаны «Борис Годунов» и «Хованщина» Мусоргского, «Князь Игорь» Бородин и «Евгений Онегин» Чайковского. Все спектакли проходят с большим успехом. В

ПРЕКЛОННЫЙ ВОЗРАСТ

ТЕГЕРАН. Житель села Белый камень в районе города Мешхеда Мохаммед Айюб утверждает, что ему 180 лет. У Айюба прекрасная память. Он хорошо помнит свою биографию. Корреспонденты газеты «Эттелаат» опроси-

ТОРГУЮТ ЧУЖИМ БОГАТСТВОМ

НА ДНЯХ в официальном бюллетене португальского правительства было опубликовано сообщение о том, что колониальные власти Мозамбика предоставили одной из крупнейших горнорудных компаний Южно-Африканской Республики — «Иоганнесбург консолдэйтед инвестмент компани лимитед» — права на разведку и добычу полезных ископаемых в долине реки Замбези, где, как полагают, находятся богатые залежи ценных минералов. Концессия предоставлена сроком на 69 лет, и ее район занимает территорию в 25 тысяч квадратных миль.

Португальские колонизаторы давно уже отдали экономику Мозамбика на откуп иностранным монополиям. С благословения Лиссабона здесь орудовали многочисленные компании из США, Англии, ФРГ и других стран Запада. В последнее время все возрастающую активность проявляют в Мозамбике южноафриканские монополии, чьи капиталовложения достигли 6 миллионов раддов. В грабеже природных богатств Мозамбика принимают участие такие южноафриканские компании, как «Гроуп федерал мимбум» и «Саут банана корпорейшн», капиталы которых составляют значительную часть иностранных инвестиций в этой стране. В прошлом году ЮАР, отнесшая Англию, вышла на второе после Португалии место в торговле с Мозамбиком.

Предоставление концессии южноафриканской компании — еще один факт, свидетельствующий о планомерном проникновении монополий ЮАР в экономику португальских колоний. Южноафриканские финансовые круги стремятся получить доступ к английской нефти и алмазам, к уголю и железной руде Мозамбика и тем самым расширить сферу действий своих капиталов от Лимпопо до Замбези.

Открывая доступ в свои колонии монополиям ЮАР, Португалия, со своей стороны, рассчитывает заручиться дальнейшей политической и военной поддержкой режима Форстера. В этой связи важно отметить, что часть территориальной концессии, предоставленной южноафриканской компании, находится в районах, в которых действуют силы национально-освободительной армии Мозамбика. Очевидно, Претория не замедлит послать в эти районы свои воинские части, как это произошло на строительстве гидроэлектростанции Кабора Баса, сооружаемой в основном на деньги южноафриканских монополий. Таким образом, ЮАР вооруженным путем помогает Португалию в колониальной войне против народа Мозамбика.

Расширение военного и экономического сотрудничества между ЮАР и «американскими провинциями» Португалии — это попытка воплотить в жизнь далеко идущие планы Претории и Лиссабона, направленные на подавление национально-освободительного движения на юге Африки, на укрепление и сохранение господства расистов и колонизаторов в этом районе, на дальнейший грабеж подневольных народов.

В. КУНИН.

ВООРУЖАЮТ ХУНТУ

Л ОНДОН. Правительство США намеревается возобновить поставки тяжелой вооружения греческой хунте, сообщила из Вашингтона корреспондент газет «Файнэншл таймс». Широко известно, что военный переворот в Греции, в результате которого хунта пришла к власти, был совершен при активном участии ЦРУ и аппарата НАТО. В дальнейшем американские власти делали вид, будто они оказывают на хунту с

БЕЗРАБОТИЦА НА СИЦИЛИИ

РИМ. (ТАСС). В главном городе Сицилии — Палермо в настоящее время насчитывается 44,5 тыс. безработных. Только за последний год число полностью безработных в городе увеличилось на 12,7 тыс. человек. Эти данные опубликованы в газете «Унита».

За последние 10 лет остров Сицилия покинули 500.000 человек, вынужденных искать работу на севере Италии или за границей. В основном это крестьяне, причем из тех, кто бросил свою землю, лишь половина смогла устроиться на работу на промышленных предприятиях Италии.

В ПРЕДДВЕРИИ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ВЫБОРОВ

Этому вопросу было посвящено состоявшееся здесь заседание ЦК Коммунистической партии Чили, на котором докладом выступил член Политической комиссии ЦК КПЧ Орландо Мильяс.

Коммунисты указали на необходимость принять к соглашению между левыми партиями и движениями по вопросу выдвижения единого кандидата. Необходимо, отмечается в

Заявление Джафара Нимейри

Председатель революционного совета Судана Джафар Нимейри заявил в беседе с корреспондентом агентства МЕН, что совещание глав арабских государств, расположенных на линии преграждения огня с Израилем, которое должно было состояться в этом месяце в Каире, откладывается на февраль.

Председатель революционного совета подчеркнул, что Судан рассматривает себя как государство, находящееся на линии противостояния врагу, и добросовестно выполняет все принятые на себя в этой связи обязательства. Остановившись на происшедшем в декабре в Рабате совещании

глав государств и правительств арабских государств, председатель революционного совета Судана сказал, что оно добилось определенных результатов, хотя далеко не всего того, чего ждали от этого совещания арабские народы. Нимейри заявил также, что Израиль, обеспокоенный укреплением обороноспособности арабских стран, пытается спровоцировать их на новую войну в ближайшее время.

ВАРВАРЫ XIX ВЕКА



НА СНИМКАХ: слезу которой обожженный палачам...



Кондитерская фабрика «Уртан» оснащается новой техникой. В результате — растет производительность труда и улучшается качество продукции. **НА СНИМКЕ:** механизированный участок по выработке конфет. Фото М. Нуритдинова.

РАДОСТЬ НА ЗАМКЕ

ПЛОЩАДЬ КУЙБЫШЕВА. По традиции перед каждым Новым годом устанавливается на ней елка. Елка как елка, с Дедом-Морозом стоит и сегодня. По традиции раскладывают здесь в время детских канюлик и красивые разрисованные домики, приглашающие мальчишек и девчонок посетить их. Выбор большой. Надпись «Игрушки» (Ташкент-культтор) гласит, что в этом теремке непременно купишь понравившуюся игрушку, «Гастроном», видимо, приглашает купить подарочек. Словом, дарышек много. Тут и Таш-

промторг, Ташзаготплодоовощторг, Ташкиводторг и другие. Но вот беда. Никто не вывел их открытыми. Правда, магазин игрушек открывался пару раз на несколько часов, но в нем почти ничего не было, да в одном из ларьков близлежащий плодоовощной магазин торговал яблоками. Вот и все.

«С Новым годом!» — читаем мы на них надписи. С новым-то новым, говорят жители Новомосковской, но вот когда они откроются, — никому не известно.

ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В РЕДАКЦИЮ «Вечерний Ташкент» поступило письмо от группы товарищей треста «Оргтехстрой», в котором они писали о нарушении водителем автомашин такси № 94—39 ТНГ. Письмо было направлено в автокомбинат № 1 легковых такси.

Вот что сообщил директор этого автокомбината З. Бадальян:

«Письмо разбиралось в коллективе, факты подтвердились. Водителю автомобиля Мамедову за нарушение платы и отказ обслуживания клиентов объявлен строгий выговор».

«Вечерний Ташкент» получил ответ «ПИСЬМО ПОМОГЛО ВСКРЫТЬ НАРУШЕНИЯ»

ТАК называлась заметка, опубликованная в «Вечернем Ташкенте» 18 ноября прошлого года. В ней говорилось о некаче-

ственном ремонте коммунальных домов в Чиланзарском районе. Вот что сообщил редакция начальник строительного управления № 4 по восстановительным работам «Торрестройтреста» В. Петров: «Заметка обсуждалась в коллективе этого управления, факты подтвердились. Почти во всех домах Чиланзарского района устранены недостатки».

Киноэкран недели

И МЯ молодого кинорежиссера Геннадия Базарова уже знакомо нашему зрителю по фильму «Материнское поле». Великолепная повесть Чингиза Айтматова дала благодарнейший материал для продолжения таланта начинающего кинематографиста. И к чести режиссера надо признать — картина отмечена высоким профессионализмом, великолепным решением массовых народных сцен.

В суровые двадца-

ты годы перенесет нас новый фильм этого же режиссера «Засада». Перед зрителем пройдут разные судьбы людей, которые утверждали новую жизнь на обломках феодальной Киргизии. В фильме воспеваются революционная целеустремленность людей, борющихся за революцию, за преданность Родине и партии.

В главных ролях снимались Игорь Лежнев, Салават Исхаков и Афанасий Кочетков.

Ф ИЛЬМ «Прощание» создан кинематографистами ГДР по одноименному роману Иоганнеса Р. Бехера. В центре киноповествования — образ Ганса Гастла (он во многом автобиографичен), немецкого юноши из бюргерской семьи, в канун первой мировой войны вставшего на путь борьбы против реакции, шовинизма и милитаризма.

Мотив прощания, проходящий через всю картину, имеет многозначный смысл. Ганс преодолевает один барьер за другим, оставляя позади себя обанкротившиеся идеалы и отцовские предубеждения, устремляясь к справедливости, постепенно познаваемой в суровой школе жизни.

Р ОЖДЕННАЯ «свободной» — так называется цветной американский фильм. В нем рассказывается трогательная история о львице, выморщенной семьей охотника.

НА СНИМКАХ: кадры из фильмов «Прощание», «Засада».



ФУТБОЛ-69 В ЦИФРАХ И ФАКТАХ

Первый,

первое,

первые...

ПЕРВЫЙ гол сезона 1969 года забил Олег Волох в ворота Николая Любарцева на 10-й минуте первого тайма в матче «Пахтакор» и минского «Динамо» (4 апреля 1969 года).

Интересно, что 2 апреля 1967 года в Алма-Ате во встрече местного «Кайрата» с кубышевской командой «Крылья Советов» на 9-й минуте забил молодой игрок Олег Волох также забил первый гол сезона 1967 года... Но тогда он еще выступал за «Кайрат».

ПЕРВЫЙ гол в свои ворота в сезоне 1969 года забил Борис Петухов из ташкентского «Пахтакора» (8 апреля) в матче с московским «Спартаком».

ПЕРВОЕ удаление в сезоне 1969 года произошло 8 апреля в Алма-Ате, где встречались местный «Кайрат» и минское «Динамо». С поля были удалены Сергей Квочкин («Кайрат») и Игорь Ремин («Динамо»).

ПЕРВЫЙ одиннадцатиметровый штрафной удар в сезоне 1969 года был назначен 8 апреля в Кутанси во встрече местных торпедовцев с московским «Локомотивом» в ворота железнодорожников. Нападающий «Торпедо» Джемад Херхадзе четко реализовал штрафной.

ПЕРВЫЙ одиннадцатиметровый штрафной удар не

смог забить в сезоне 1969 года нападающий кутанского «Торпедо» Арчил Ермаишвили в ворота донецкого «Шахтера» 16 апреля в Кутанси.

Т АШКЕНТСКИЙ «Пахтакор» сыграл свой 100-й и последний матч 29 августа во встрече с ереванским «Арагатом».

600 мячей провели в ворота соперников минские динамовцы (юбилейный, 600-й гол забил молодой игрок минчан Курнев во встрече с одесским «Черноморцем», 19 октября). К стати, этот гол был единственным в игре.

600-й гол минского нападающего явился одновременно 200-м мячом пропущенным вратарями «Черноморца» за 6 лет пребывания в высшей лиге.

26 октября в Киеве в матче с хозяевами поля — динамовцами Киева — их одноклубники — динамовцы Минска — последовательно пропустили в свои ворота 800-й, 801-й и 802-й голы. Их авторами стали киевляне Крутиковский, Серебрянников и Пузач.

100-й матч в классе «А» провела 21 сентября в Москве луганская «Заря» и проиграла его нынешнему чемпиону — «Спартаку» со счетом 0:1.

500 голов забил в классе «А» ростовский армейец. Его забил нападающий СКА Прокурин 7 сентября в Москве в ворота автозаводцев столицы.

1.600-й гол в чемпионатах СССР забил динамовец Москвы 1 сентября в матче с «Торпедо», Кутанси. Автор 1.600-го гола Владимир Ларин. А 1.601-й матч для москвичей забил нападающий авто-

заводцев Алексей Блинков — в свои ворота.

А РМЕНИЦЫ Ростова-на-Дону «отличились» в этом чемпионате. Их игроки Васенин и Антонович забил каждый по решающему мячу в свои ворота. Так, Антонович сделал это во встрече ростовчан с динамовцами Тбилиси при счете 1:1, а Васенин при таком же счете забил гол в свои ворота в матче с динамовцами Минска.

К СТАТИ, о забитых голах... «Динамо» (Москва) — предвзятельные игры — забито 17 мячей, пропущено — 18. Пуляка «14» команд — забито 31, пропущено — 14. И это — в финальных играх лучших команд!

Т ОРПЕДО (Кутанси) — всего забито 27, из них 16 мячей провел Д. Херхадзе и еще один гол «помог» забить Владимир Штери (гол в свои ворота). Остальные 10 голов забивали 5 футболистов.

ЦСКА — всего забито 25 мячей, из них Берадор Абдураимов — 7, Владимир Поликарпов — 6, Борис Копынкин — 5, то есть три человека забили 18 голов из 25.

В предвзятельных играх забито 18, пропущено — 8, пуляка «14» — забито 7, пропущено — 10. За весь второй круг финальных игр 14 команд армейцы столицы «умудрились» забить всего один гол московскому «Спартаку». Ни одной победы во втором круге!

САМЫМИ «меткими» в стрельбе по своим воротам в сезоне 1969 года оказались армейцы Ростова, железнодорожники Москвы — по три гола.

На третьем «призовом» месте — наши земляки, пахта-

ворцы, которые провели в свои ворота 2 гола.

ЕЩЕ цифры о «жизни легкой»... «Динамо» (Минск) — пуляка «14» — ни одной победы в первом круге. Забито всего 2 мяча.

«Заря» (Луганск) — пуляка «14» — ни одной победы в первом круге. Забито всего 3 мяча.

СКА (Ростов) — пуляка «14» — ни одной победы во втором круге.

«Торпедо» (Кутанси) — пуляка «14» — ни одной победы вообще.

«Шахтер» (Донецк) — пуляка «14» — забито 7 голов против 20 в предвзятельных играх.

О посещаемости стадионов

РЕКОРД самой низкой посещаемости на протяжении последних лет прочно удерживает московский «Локомотив». Вот и в этом сезоне на матче: 1) «Локомотив» — «Уралмаш» присутствовало 500 человек на первой игре и 1.500 человек — на второй игре. 2) «Локомотив» — «Крылья Советов» — 1.200 человек и 1.000 человек. 3) «Локомотив» — «Арагат» — 2.500 человек и 2.000 человек. Как видите, цифры неутешительны для вновь сданного прекрасного стадиона «Локомотив» на 40.000 человек.

Самыми посещаемыми были: матч динамовцев Киева со «Спартаком» — 100 тысяч болельщиков, динамовцев Киева с их московскими одноклубниками — 100 тысяч, динамовцев Тбилиси с ленинградским «Зенитом» — 100 тысяч, динамовцев Тбилиси со

«Спартаком» — 95 тысяч и спартаконцев с московскими автозаводцами — 103 тысячи зрителей.

3 А всю историю советского футбола, то есть за 31 прошедший чемпионат, было забито 18 тысяч 34 гола.

Юбилейный, 18.000-й гол был забит 26 октября 1969 года. В этот день состоялось 7 матчей. Учительная разницу во времени начала матчей, автором семнадцатитысячного гола следует назвать нападающего бакинской команды «Нефчи» Николая Смольникова.

Это случилось на 23-й минуте встречи «Нефчи» с «Торпедо» (Кутанси). Букалито через несколько секунд нападающий автозаводцев Джемад Херхадзе забил ответный гол в ворота бакинцев и начал таким образом, счет девятнадцатой тысячи мячей, забитых в чемпионатах СССР.

Э. ПОПОВ.



НА СНИМКЕ: один против двух... Фото Н. Надеждина.

ПОЙМАНЫ С ПОЛИЧНЫМ

Б ЛАГОДАРЕН труд государственных и общественных инспекторов по охране природы.

Недавно на приписном хозяйстве Восточного Арнаса произошел такой случай. Общественные инспекторы рыбоохраны — А. И. Семидетко и А. А. Решетников во время очередного объезда водоема увидели лодку с тремя седоками, которые, воровато

оглядываясь, выбирали рыбу из сетей. Браньеры были задержаны. Им оказались жители Ташкента В. С. Антонов, В. М. Лещенко, А. А. Вахитов. А сети принадлежали бригаде рыбаков Арнасайского рыбпрохоза.

и были задержаны общественными инспекторами. У браньеров были изъяты убитые утки и руины.

В предвыходные дни на водоемы Восточного Арнаса приезают более тысячи спортсменов — рыбаковы и охотники. Но, зачастую, сюда приезают и любители легкой наживы. С ними нужно беспощадно бороться всем.

М. МАХМУТОВ.

Редактор

С. М. КАРАМАТОВ

РЕКЛАМА и ОБЪЯВЛЕНИЯ

Театр

10 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР им. А. НАВОИ — Двенадцатая ночь.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — Мотылек.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — гастроль Ленинградского государственного академического театра драмы им. А. С. Пушкина — Много шума из ничего.

ТАШГОСИРК — в 6 ч. вечера елка в цирке.

11 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР им. А. НАВОИ

РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН

С 15 ПО 31 ЯНВАРЯ

15/1 — Хамза.

16/1 — Амулет любви.

17/1 — Ойджамол.

18/1 — Днев Свет из мрака, вечером Юрсар.

20/1 — Трагедия.

21/1 — Жизель.

22/1 — Севильский цирюльник.

23/1 — Аида.

24/1 — Амулет любви.

25/1 — Днев Евгений Онегин, вечером Пиковая дама.

27/1 — Риголетто.

28/1 — Русалка.

29/1 — Лебединое озеро.

30/1 — Двенадцатая ночь.

Начало дневных спектаклей в 12 ч. дня, вечерних — в 7 ч. вечера.

Билеты продаются.

УЗБЕККОНЦЕРТ

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМЕНИ Я. М. СВЕРДЛОВА

ГАСТРОЛИ

ЛЕНИНГРАДСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

10, 11, 12, 13 ЯНВАРЯ

В. ШЕКСПИР.

«МНОГО ШУМА ИЗ НИЧЕГО»

Комедия в двух действиях.

ПРИ УЧАСТИИ: народного артиста РСФСР И. О. ГОРБАЧЕВА, народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии СССР Б. А. ФРЕЙНЛИХА, заслуженных артистов РСФСР, Н. К. ВАЛЬЯНОВА, А. В. СОКОЛОВА (лауреат Госпремии СССР), Н. Н. УРГАНТ, А. А. ЯНА и ведущих артистов театра.

14, 15, 17, 18, 19 ЯНВАРЯ

И. С. ТУРГЕНЕВ,

«НАХЛЕБНИК»

Комедия в двух действиях.

ПРИ УЧАСТИИ: народного артиста СССР, лауреата Государственной премии СССР А. Ф. БОРИСОВА, народной артистки СССР Е. П. КАРИКИНОЙ, заслуженных артистов РСФСР, лауреатов Государственной премии СССР И. И. АДАШЕВСКОГО и Н. С. КАЛИНИНА, заслуженных артистов РСФСР В. В. ПЕТРОВА, А. А. ЯНА, Ю. М. СВЕРИНА, заслуженного артиста КАСР А. Ф. СЕЛЕЗНЕВА и ведущих артистов театра.

Начало спектаклей в 8 ч. вечера.

Билеты продаются в кассе Концертного зала ежедневно с 2 ч. дня, в ринкасах — с 11 ч. утра.

Принимаются заявки на коллективные посещения.

Радио

ЯНВАРЬ

10

СУББОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.10 Эстрадный концерт, 17.20

ТЕЛЕВНДЕНИЕ

ЯНВАРЬ

10

СУББОТА

ПОКАЗЫВАЕТ ТАШКЕНТ

16.55 Программа передач. 17.00 Телевизионные новости (на русском языке). На узбекском языке: 17.10 Для детей. «Веселые минуты». 17.40 Показывает студия «Вилин». «Студентки олин даврим». 18.40 «Ансты». Мультфильм для детей. 19.00 Телевизионные новости. 19.15 Для любителей эстрады. Концерт. 19.55 Программа передач.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.00 В дил школьных каникул. «По шучему велению». Новогоднее представление. 21.00 Новости. 21.30 «Владык без масок». «Самый богатый человек в мире». 22.00 В эфире «Молодость». 22.55 Цветное телевидение. «Война и мир». Художественный фильм (4-я серия). 00.30 Мир социализма. 01.00 Цветное телевидение. Мультфильм. 02.00 Конец ретрансляции Москвы.

Узбекская музыка. 17.50 Трибуна партийного работника. Выступление первого секретаря Нуратинского района КПУ Ф. Ташназарова «Высокое звание — коммунист» (узб.). 18.00 «Наша фонотека». Музыкальная программа (узб.). 18.40 Спортивная передача (узб.). 19.20 Лирический концерт. 20.00 Программа «Ленинам» (узб.). 20.30 Музыкальный антракт. 21.00 «В социалистических странах» (узб.). 21.10 Музыкальная передача «Сельский радиоклуб» (узб.). 22.20 Концерт «В субботний вечер». 23.10 Литературно-музыкальная передача «Зимние грезы».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Юмористические рассказы (узб.). 19.30 Из новых произведений писателей Узбекистана (рус.). 20.00 Опытки из «Шашмакома». 20.30 Азербайджанская музыка. 20.50 «У южного прилавка» (рус.). 21.00 Танцевальные ритмы.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

17.30 Спектакль Народного радиотеатра «Берегите юных сыновей». (рус.). 19.00 Радиожурнал «Гульшан».

Фрунзенский РК КП Узбекистана и исполком Сергелинского районского депутатов трудящихся с глубоким присорбием извещают о смерти заведующего отделом культуры Сергелинского районского исполкома, члена КПСС с 1941 года Нуриддина Якубовича ТАДЖИБАЕВА и выражают соболезнование семье покойного.

Управление культуры Ташгорисполкома с глубоким присорбием извещают о скоропостижной смерти заведующего отделом культуры Сергелинского районского исполкома Нуриддина Якубовича ТАДЖИБАЕВА и выражают искреннее соболезнование семье покойного.

Коллектив Сергелинского районского комитета райкома союза медицинских работников выражает искреннее соболезнование заместителю главного врача ВКК поликлиники № 23 Г. Ю. Юлдашевой по поводу смерти ее мужа Нуриддина Якубовича ТАДЖИБАЕВА

Коллектив Издательства ЦК КП Узбекистана извещает о смерти наборщика Людими Павловны КАРЕВОЙ и выражает искреннее соболезнование семье покойной.

Кино

10 ЯНВАРЯ

Супружеская жизнь (2 серии): «Чайка», «Спутник», «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА», «ДРУЖБА», «50 ЛЕТ ТАШСОВЕТА» (днев и вечером).

Агент поневоле: «УЗБЕКИСТАН» (днев и вечером).

Ангелика — маркиза ангелов: «ВОСТОК» (днев и вечером).

Я его невеста: «МОСКВА» (днев и вечером).

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН

С 16 ПО 25 ЯНВАРЯ

16/1 — Волна на планете Ялмеа.

17/1 — Золушка.

18/1 — Премьера в 12 ч. дня Сказка Старого года.

21/1 — Сказка Старого года.

22/1 — Золушка.

23/1 — Золушка.

24/1 — Сказка Старого года.

25/1 — в 12 ч. дня Сказка Старого года, в 3 ч. дня Золушка.

Начало спектаклей в 12 ч. дня, в воскресенье дни — в 12, 3 ч. дня.

Билеты продаются.

Демобилизованные воины

Советской Армии с 8-10-классным образованием

ПРИНИМАЮТСЯ НА КУРСЫ

по подготовке младших топографов.

Срок обучения — 2 года.

Принятие обеспечиваются стипендией в размере 70 рублей.

Начало занятий — с 15 января.

Обращаться: поселок Орджоникидзе, ул. Виназор, тунин, 2 дом 5 (автобусы №№ 1, 16, 74, 101, остановка «Центр Дунарского»).

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ КОЖЗАВОД № 2 ТАШКЕНТСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ИСКУССТВЕННЫХ И НАТУРАЛЬНЫХ КОЖ «УЗБЕКИСТАН»

прессовщиков-вулканизаторщиков, развесчик, вальцовщиков, обрезчик, подсобных рабочих, а также рабочих в цехи конструкторства.

Оплата труда — сдельно-премиальная.

Обращаться: г. Ташкент, ул. Байнал-Минал, 1 (троллейбусы №№ 2, 3, 6, 7, автобусы №№ 11, 12, 14, 27, 31, остановка «Площадь им. Беруши»).

ЯНВАРЬ

11

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.55 Программа передач. На узбекском языке: 10.00 Гимнастика для всех. 10.20 «Капитан Тенеш». Многосерийный телевизионный художественный фильм (12, 13 серии). На русском языке: 11.10 Мультфильм для детей. 11.30 Для школьников. «Кто победит?» Совместная передача с Алма-Атинским телевидением. 12.00 «Спартак». Трансляция из Государственного академического Большого театра оперы и балета им. А. Навои. 17.55 Программа передач. На русском языке: 18.00 «Ахборот». Информационная программа. 18.30 «Колония Ланфиер». Художественный фильм.

Вечерний Ташкент

4 стр.

НАШ АДРЕС: Ташкент, ГСП, ул. Дзержинского, 15.

Телефоны редакции: коммутатор: от 33-02-49 до 33-02-58; заместители редактора — 33-29-09, 33-29-33; отдел партийных, советских и профсоюзных организаций городского хозяйства — 33-29-42; отдел промышленности и строительства 33-27-03; отдел литературы и искусства — 33-29-55; отдел писем и массовой работы, спорта — 33-29-70; отдел науки, вузов и школ, иллюстрация—33-27-57; отдел информации — 33-65-57; отдел объявлений — 33-81-42.

Ташкентский районский комитет КП Узбекистана и исполком Сергелинского районского депутатов трудящихся с глубоким присорбием извещают о смерти заведующего отделом культуры Сергелинского районского исполкома, члена КПСС с 1941 года Нуриддина Якубовича ТАДЖИБАЕВА и выражают соболезнование семье покойного.

Узбекская музыка. 17.50 Трибуна партийного работника. Выступление первого секретаря Нуратинского района КПУ Ф. Ташназарова «Высокое звание — коммунист» (узб.). 18.00 «Наша фонотека». Музыкальная программа (узб.). 18.40 Спортивная передача (узб.). 19.20 Лирический концерт. 20.00 Программа «Ленинам» (узб.). 20.30 Музыкальный антракт. 21.00 «В социалистических странах» (узб.). 21.10 Музыкальная передача «Сельский радиоклуб» (узб.). 22.20 Концерт «В субботний вечер». 23.10 Литературно-музыкальная передача «Зимние грезы».

Узбекская музыка. 17.50 Трибуна партийного работника. Выступление первого секретаря Нуратинского района КПУ Ф. Ташназарова «Высокое звание — коммунист» (узб.). 18.00 «Наша фонотека». Музыкальная программа (узб.). 18.40 Спортивная передача (узб.). 19.20 Лирический концерт. 20.00 Программа «Ленинам» (узб.). 20.30 Музыкальный антракт. 21.00 «В социалистических странах» (узб.). 21.10 Музыкальная передача «Сельский радиоклуб» (узб.). 22.20 Концерт «В субботний вечер». 23.10 Литературно-музыкальная передача «Зимние грезы».

Узбекская музыка. 17.50 Трибуна партийного работника. Выступление первого секретаря Нуратинского района КПУ Ф. Ташназарова «Высокое звание — коммунист» (узб.). 18.00 «Наша фонотека». Музыкальная программа (узб.). 18.40 Спортивная передача (узб.). 19.20 Лирический концерт. 20.00 Программа «Ленинам» (узб.). 20.30 Музыкальный антракт. 21.00 «В социалистических странах» (узб.). 21.10 Музыкальная передача «Сельский радиоклуб» (узб.). 22.20 Концерт «В субботний вечер». 23.10 Литературно-музыкальная передача «Зимние грезы».